

# РУДНЕНСКАЯ СТРОЙКА

Орган: Рудненского Райкома ВКП(б), РК ВЛКСМ, Исполнительного Комитета и Райпрофсовета.

Год издания третий — Выходит два раза в пятидневку  
№ 87 (250) 29 августа 1932 г. Цена 5 к.

## Партийно-массовой работой ОБЕСПЕЧИТЬ УСПЕХ УБОРОЧНОЙ И ХЛЕБОЗАГОТОВОК

Страна находится в полосе самых ответственных сельскохозяйственных работ по уборке и заготовкам. Эти работы определяют итог всего года.

Мы можем и должны обеспечить успех уборочной и хлебозаготовок. Партия и правительство дали нам конкретную программу действий. Эта программа — постановления об организационно-хозяйственном укреплении колхоза, о плане хлеба и скотозаготовок, разветвлении колхозной торговли и уборочной кампании. Эти решения — основа всей нашей работы в деревне. Вокруг них мы должны развернуть широчайшую партийно-массовую и агитационно-разъяснительную работу

Как должна быть построена работа партийных организаций во время уборки и хлебозаготовок. Ответ на этот вопрос дают передовые районы Крыма, Украины и Северного Кавказа. Их опыт, во многом поучительный, следует перенять другим районам.

Первое непрелюбое условие — это повести до сознания колхозника и трудящегося единоличника последние решения партии, толково и убедительно разъяснить их смысл и взаимную связь, показать, какие выгоды дают они колхозам и колхозникам. Без этой серьезной агитационно-разъяснительной работы нельзя успешно разрешить задачи уборки и хлебозаготовок.

Партийно-массовая работа должна быть развернута непосредственно в бригаде. Надо всех коммунистов и комсомолцев вовлечь в производство, распределить их по бригадам, обязать каждого непременно проводить в своей бригаде массовую работу. Коммунисты и комсомольцы не должны забывать о своей ведущей роли в производстве. Они — передовики, по ним судят о партии и комсомоле, по ним равняются остальные. Коммунистам и комсомольцам надо быть не только лучшими ударниками на производстве, но и уметь вести среди колхозников массовую политическую работу. Особое внимание следует иметь комсомольцам. Численность их в бригадах больше, чем коммунистов. Но достаточной помощи и руководства в своей работе комсомольцы очень часто не получают. Такое положение дальше совершенно нетерпимо.

Партийно-массовую и агитационно-разъяснительную работу необходимо перенести в поле. Место партийных и комсомольских ячеек, сейчас в стане бригад. Надо почаще устраивать открытые общедневные собрания. Проводить во время обеденного перерыва беседы и читки газет. Наладить регулярный выпуск стенгазет. Организовать, поднять и закрепить новую волну ударничества и соцсоревнования.

У нас в районе еще далеко не все партийные ячейки осознали огромную важность партийно-массовой и агитационно-разъяснительной работы. Кое-где даже гуляет теория о том, что кулак де разломлен, классово-враждебное влияние ослабло и поэтому нет особой нужды заниматься массовой работой.

Эти правооппортунистические рассуждения должны встретить беспощадный отпор. Кулак разломлен но остатки кулачества еще не добыты. Их влияние сказывается на наиболее отсталых слоях колхозников. Кулачество пытается вырвать колхозы изнутри. Оно подбивает отдельных колхозников на выход из колхозов, на расхищение и разбазаривание колхозного имущества и хлеба. Кулацкая агентура использует каждую нашу ошибку, каждый промах в работе.

Не видать этого — значит играть на руку классовому врагу. Большевикская мобилизация партийных и комсомольских масс на борьбу с правым оппортунистом, является главной опасностью на данном этапе — непременное условие успешного проведения уборки и хлебозаготовок.

Но вместе с тем не следует забывать, что «левацкие» перегибы в отношении колхозников и трудящихся крестьян-единоличников не менее вредны и льют воду на мельницу кулацких элементов. Эти перегибы должны встречать не менее суровый отпор.

Уборка и хлебозаготовки — это участок ожесточенной классовой борьбы. Он требует особой бдительности парторганизаций.

Работа каждой партийной и комсомольской ячейки будет оцениваться не по резолюциям. Она будет оцениваться по организации уборки без потерь, по выполнению плана хлебозаготовок.

За последнее время имеют место попытки отдельных колхозников продавать хлеб нового урожая до выполнения хлебозаготовительного плана. Надо покончить с благодушным отношением некоторых партячеек и такого рода фактам, усилить политико-воспитательную работу среди колхозников.

Спротивление кулацких элементов успешному развертыванию уборки и проведению хлебозаготовок совершенно неизбежно. Кулацкие элементы и спекулянты по своему пытаются истолковывать и использовать решение партии и правительства о колхозной торговле для подрыва государственного плана хлебозаготовок.

Задача парторганизации на основе широкой массовой и агитационно-разъяснительной работы среди колхозников и трудящихся единоличников решительно сломить кулацкое сопротивление, преодолеть кулацкое влияние, разоблачить и убрать с пути правых оппортунистов, паникеров и «левацких» загибщиков.

«Ни одного центнера колхозного хлеба спекулянты и перекупщики» на осуществление этого лозунга надо организовать массы.

Направить удар по кулаку и его агентуре — оппортунистам, не администрируя не подменяя собой колхозные организации, всемерно развертывая партийно-массовую работу, — будем крепить партийное руководство сельским хозяйством.

# МОБИЛИЗУЕМ ВСЕ СИЛЫ на скорейшую уборку урожая без потерь НА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ХЛЕБОЗАГОТОВОК

## Проверить работу членов сельсовета дер. Кривицы и Горки

Хлебозаготовительная кампания по району развернута. Передовые деревни и колхозы хлеб уже сдали в порядке организации красных обзоров на приемные пункты.

Но если посмотреть, как относятся к важнейшим хозяйственно-политическим кампаниям дер. Кривицы и Горка, то ни как. В этих деревнях разяснительная работа проведена в достаточной степени. Приняли контрольные цифры, избрали комиссию по доведению до двора, но комиссия работать не хочет. Кто же в этом деле виноват?

Прежде всего, в работе комиссии по доведению плана до двора и сдачи хлеба виноват член сельсовета дер. Кривицы Паматин, который вечно старается на собрании доказать, что «план дан сельсоветом невыполним, у нас нет земли», несмотря на то что план общим собранием принят.

Таким же подпевалом в «не реальности» плана является и член сельсовета дер. Горка — Сергеев.

Вот эти «проводники» всех мероприятий на селе, которые вместо способствования скорейшему выполнению мероприятий, стараются сорвать их.

Если посмотреть, как обстоит дело с выполнением плана мобилизации денежных средств?

План III квартала, предложенный сельсовету, до каждого в отдельности хозяйства не доведен и в результате дело дошло до того, что по дер. Кривицы вместо ориентировочной суммы 1000 руб. поступило только 100 руб., а по дер.

Горка, вместо 500 руб., не поступило ни копейки. Даже член сельсовета Сергеев не купил ни одной облигации и не имеет чести выполнять обязательные платежи: сельхозналог и страховку, срок которых 1 сентября 32 года.

Такие правооппортунистические темпы, срывающие мобилизацию средств, в особенности по займу и бездействию членов сельсовета, привело к полному провалу в выполнении важнейших мероприятий.

Здесь сразу можно определить, что в указанных деревнях работают не члены сельсовета, а классовые враги — кулаки, зажиточники и их подпевалы, которые, видимо, взяли под свое влияние всю бедняцко-среднезажиточную часть населения и также и членов сельсовета.

Факт налицо: твердые задания кулацко-зажиточной частью деревни не выполняются.

С сенокосом в этих же деревнях также ничего не делается, вместо закладки сенокоса нет даже подготовленных ям.

Для того, чтобы это все немедленно устранить, сельсовет совместно с общественностью должен оценить работу членов сельсовета Горка и Кривицы и проверить действительно социальный состав двух деревень а также возможно и членов сельсовета и если это потребуется — выгнать таких членов сельсовета из советского аппарата, как негодных людей за срыв хозяйственно-политических мероприятий.

Комсомольская бригада финансовой ячейки Федоров и Тимофеев.

## Берите пример с колхозников колхоза „Плюсса“

Колхоз «Плюсса», Пелешского сельсовета, из квартала в квартал перевыполняет планы по мобилизации денежных средств. На 25 августа 32 г. колхозниками на 100 проц. выплачены деньги за заем 4 го завершающего года пятилетки на сумму 880 рублей (в числе 17 хозяйств), а также полностью внесены все остальные платежи 3-го квартала, всего внесено 1541 руб. 76 коп.

Эти громадные цифры своевременно вложены в фундаментально-социалистического строительства по инициативе самого колхоза в лице его руководителя тов. Улий Ал-дра, который действительно сумел организовать актив и общественность колхоза на выполнение хозяйственно-политической кампании.

Пелешский сельсовет премировал за ударные темпы работы колхозников колхоза «Плюсса»: председателя тов. Улий в 50 руб., члена сельсовета эконома № 1 тов. Ким В. Ю. в 25 руб. и бригадира полевода той-же эконома тов. Ким В. Е. в 25 руб., которые и впредь обещают драться за переходящее красное знамя, полученное сельсоветом от Райисполкома.

Также не отстает и колхоз «Май», который выполнил годового задания по займу 4 го завершающего 70 проц.

Колхозники-передовики, которые уплатили полностью подписку: Сажонов С. С., Яковлев Ал-др Я., Ефимов А. Е., Грязев Н. Т., Васильев Т. В. и друг.

Колхоз «Май» стоит на 2 м месте по сельсовету по займу и в ближайшие дни выполнит на 100 проц.

Не в семье не без урода, есть и такие, как Елисеев Н., который не только не проводит никакой массовой работы по займу среди колхозников, несмотря на то, что он член правления, но и сам за все время внес всего лишь 6 руб., получая приличное жалование.

Остальным колхозам и колхозникам нужно брать пример с колхоза «Плюсса».

Предс. с. с. И. Кулаков.

## „Большевик“ впереди

Колхоз „Большевик“, Попково Горского с. с. первый по сельсовету окончил жатву яровых культур и сейчас уже рож и яровую пшеницу обмалотил полностью.

## Первый обмолот ржи государству

Колхоз «Красин» первый из Лужецкого сельсовета сдал государству первый обмолот ржи в количестве 36 пудов.

С 20 августа приступили в озимому севу и 28 сев закончили.

Заем выплачен на 60 проц. Внесен аванс под сельхозналог и страховку в сумме 100 руб.

Уборку яровых колхоз обязуется выполнить в срок к 1 сентября и 28 вторично выезжает на колхозный базар с сельхозпродукцией.

Колхозы Лужецкого сельсовета, равняйтесь по передовику по выполнению хозяйственно-политических кампаний.

## В колхозе „Волна“ лошади обезличены

В колхозе «Волна», Савиновщинского сельсовета, организация труда досих пор неналожена и по этому не случайно, что колхоз находится в тисках глубокого прорыва.

Как-же работает завхоз Кузьмин, который всецело должен отвечать за колхозное общественное имущество. При организации колхоза имели 28 телег, из них осталось лишь только 10 штук, а остальные 18 гниют и ржавеют в разбросанном виде, не зная своего хозяина.

Несмотря на то что тягловой силы в колхозе достаточно, всего 28 лошадей, но однако у них состояние похвастаться нельзя. Нет никакой рационализации, другие лошади много работают, а есть недостаточно использованы. Лошадь работы не боится, но для них требуется хороший уход, кормить не должны забывать, так как корма в данный период есть.

Тяговая сила также требует к себе ответственного хозяина, который должен за нее понести полную ответственность.

В скотном дворе также не благополучно. Коровы стоят в грязи и обижается на своих хозяев колхоза Иванова Ф. и Кузьмина Александр; эти лица не уделяют своего должного внимания. Видно не знают кто должен отвечать за чистое содержание, скотское отношение к большевистскому стаду быть не должно.

Правление также забыло вести правильный учет работы колхозника, бывают такие случаи, когда целыми месяцами не записываются трудовые дни, тогда как должна запись производится каждую пятидневку. Только тогда колхозник будет интересоваться работой, когда его работа будет правильно и своевременно учтена.

Кормовая база — сенокос также не дооценен в колхозе «Волна» на сегодняшний день нет ни ям, ни траншей, видимо, решения райорганизаций в колхозе считают выполнять не обязательными.

Сроки давно уже все истекают, должны сейчас-же не насловах, а на деле повернуться лицом к закладке сенокоса.

Савиновщинский сельсовет, за вами дело. Нужно помочь колхозу «Волна» вытти из прорыва.

А. А.

Сегодня приступают к закладке сенокоса. Отстающая колхозы, равняйтесь по колхозу «Большевик». Пред. колхоза Димитриев

# ВСТРЕЧАЙТЕ XV ГОДОВЩИНУ ОКТЯБРЯ НОВЫМИ ПОБЕДАМИ НА ВСЕХ ФРОНТАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ СТРОЙКИ ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО РАБОЧИХ, РАБОТНИЦ, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ ЛЕНИНГРАДСКИХ ЗАВОДОВ

Ко всем рабочим, работницам, специалистам, колхозникам, колхозницам, красноармейцам, краснофлотцам, служащим, трудящимся  
единоличникам-крестьянам

## Боевые товарищи!

Приближается XV годовщина Октябрьской революции.

Героический борьбой коммунистической партии, в вооруженном восстании рабочих и солдат, в раскатах орудийных залпов с «Авроры» победила социалистическая революция на берегах Невы, в городе Ленина.

Как близки и живы неповторяемые дни Октябрьской революции!

Ленинград сохранил в рабочих кварталах, на площадях, набережных, улицах, местах, в дворцах горячие следы 1917 года, этого незабвенного красного года. От Финляндского вокзала, где Ленин, по сле своего возвращения из изгнания, с броневика впервые обратился к восставшему народу до особняка Киссинской — помещения Центрального Комитета большевиков, где Ленин учил петерских рабочих и солдат, как надо побеждать в революции; от Смольного института, где работал первый совет диктатуры пролетариата — до Зимнего дворца, где в Октябрьские дни заседало временное правительство, последнее в нашей стране правительство капиталистов и помещиков; от Выборской стороны до Нарвской заставы — этих революционных предместий, где заседал предоктябрьский съезд коммунистической партии, где революция окопалась на Путиловском заводе, улице Стачек, на Леснере. «Эриксоне» и др. заводах, где билось сердце и пульс пролетарского восстания — везде живое дыхание 1917 года.

Центральные лет над городом реет гордое красное знамя социалистической революции. И теперь, как тогда — 25 октября — мы сплочены вокруг партии и ее руководства; и теперь, как пятнадцать лет назад, мы, рабочие Ленинграда стоим на передовых позициях пролетарской революции. В 1917 году мы вооружаем страну машинами. Нет такой круной стойки в Союзе, где бы не было наших машин. От гиганта-блужага до тончайших покровных стекол для работы с микроскопом; от мощных морских судов, турбин, генераторов, дизелей, котлов, дотончайших плиток Иогансона, аппаратов сигнализации, говорящего кино; от сложнейшего электрооборудования, станков, автоматов, автомобилей, мотоциклов, сварочных машин, телефонов-телеграфных и фотоаппаратов — до новых сплавов металлов, до разрешения проблем алюминия, магния, синтетического каучука — вот новая техника, которой мы вооружаем социалистическую экономику.

От обстрела Зимнего дворца до испытания алюминия, турбин — одна цель социалистической революции!

## Товарищи!

В 1917 году пролетариат нашей страны, опираясь на беднейшее крестьянство, взял власть и открыл новую эпоху в истории человечества. Мы подняли революционное знамя эксплуатируемых, угнетенных, обездоленных всего мира и держим его высоко над земным шаром. От Китая, где самоотверженно сражается героическая Красная армия китайских рабочих и крестьян, до рабочих предместий Берлина, где германские пролетарии отбивают атаки фашистов; от Испании, где в дыме пожаров монастырей и церкви крепнет революционный рабочий класс, до тюрьмы народов панской Польши, где расцветают боевые традиции 1905 года; от САСШ, где полиция расстреливает голодающих ветеранов войны, где цвет рабочего класса обречен на безработицу, холод и

голод — до 300-миллионной Индии, которая поднимается против английского империализма за свою независимость, — от японских деревень до канадских ферм, где крестьяне разорены, нищенствуют из-за обилия продуктов — везде, где идет революционная схватка рабочих, трудящихся, крестьян, угнетенных народов с капиталистами, помещиками, колониальными рабовладельцами — наша революция — знамя, она призывает, будит, бодрит. Под коммунистическим знаменем побеждают!

Выросли за эти годы и окрепли революционные силы международного пролетариата. Колоссально выросла мощь нашего социалистического отечества, ибо за эти годы мы верно хранили и выполняли заветы Ленина. Партия укрепляла прочный союз рабочего класса с трудящимся крестьянством.

Под руководством тов. Сталина мы решили самую важную, трудную и сложную задачу пролетарской революции — переделку мелкого крестьянского хозяйства на социалистический лад.

Опираясь на бедняка, пролетариат взял власть в Октябре. Прочно опираясь на бедноту, в тесном союзе с середняком, в борьбе с кулаком, мы восстановили промышленность, приступили к ее реконструкции. Прочно опираясь на колхозника, — на вчерашних бедняков и середняков — единоличников, осуществляя ликвидацию кулачества, как класса, на основе сплошной коллективизации, мы вступаем в новый этап революции, во вторую пятилетку — пятилетку ликвидации классов вообще и построения социалистического общества в нашей стране.

Страна наша выполнила и другой завет Ленина: мы строили и строим крупную промышленность вооруженную последними достижениями техники. Посмотрите на наши социалистические заводы, фабрики, лаборатории, научно-исследовательские институты, новые города, рабочие поселки! Как далеко мы шагнули от старой царской России.

Ленинград выполнил пятилетку в три года. По пятилетнему плану, утвержденному 5-м съездом советов, ленинградская промышленность должна была в 1932—33 году выпустить продукции на 3 миллиарда 440 миллионов рублей; но уже в 1931 году ленинградская промышленность выпустила продукции свыше 3.460 млн. рублей.

Наши заводы были инициаторами новой социалистической организации труда — социалистическое соревнование, хозрасчетные бригады, бригады «догнать и перегнать», встречные и технические планы. Наши заводы — на полном ходу. А рядом с нами, через границу, мировой экономический кризис сковывает предприятия капиталистов. Лучшие суда стоят без дела в замирающую торговых портах, а на наших верфях стоит оглушительный шум инвентарных молотков при заклепке новостроящихся морских лесовозов, теплоходов. Электрические станции капиталистических стран постоянно уменьшают свою нагрузку, а на наших станциях идут непрерывные испытания новых турбин, электромоторов. Волгов, Днепр, Свирь, Волга — какие огромные природные силы революцией превращаются в электроэнергию. Все трубы ленинградских заводов дымят!

Страна за эти годы с успехом боролась за максимальное продление передышки. На наших границах царит мир также и потому что крупная промышленность, которую мы построили и строим — залог обороноспособности стра-

ны. Источником многих наших трудностей являются угрозы империалистов, которые готовятся напасть на наше социалистическое отечество. Быстрым развитием тяжелой индустрии мы эту угрозу ослабляем. Наши заводы — крепость обороноспособности страны.

## Товарищи!

Мы с вами хозяева и вершители судеб одной шестой части земного шара. С боями, трудностями, с большим напряжением мы всего этого достигли. Страна окружена врагами. Никогда ни одно великое дело не обходилось без трудностей. А ведь мы строим социализм, строим новое общество, новые взаимоотношения с людьми. Мы окончательно хороним нужду, недостаток, бедность и горе, который рождал капитализм. Мы строим новый мир, новую социалистическую жизнь для рабочих и крестьян.

Да, у нас есть еще и большие трудности. Классовая борьба еще не кончена. Кулак подкарауливает, он не сходит со сцены без боя, он теперь пытается рыхлить наше добро. Остатки кулачества посягают на основу нашей страны — на священную и неприкосновенную общественную собственность. Мы — с другой стороны — еще не научились как следует управлять предприятиями, культурно работать. Мы еще не научились как следует планировать и выполнять план. За семь месяцев ленинградская промышленность выполнила план только на 87 проц. Мы не справляемся еще с качественными показателями. Производительность труда ленинградских заводов в первом полугодии увеличилась только на 6 проц., вместо 17—18 проц. по плану. В сознании многих трудящихся еще довлеет старое отношение к труду, вчерашний день в методах работы.

Но нам ли, штурмующим небо, нам ли — ударной бригаде мирового пролетариата — поддаваться трудностям? Нам ли, которые брали Перекоп, которые прогнали Юденича из предместий Ленинграда, международные империалистические армии из пределов страны, которые создали новую ленинградскую промышленность, которые сооружают Днепрострой, Магнитогорск, Кузнецк, которые переделывают лицо страны — нам ли опускать руки перед трудностями!

Нет! Тысячу раз нет! Тесней ширенги, боевые товарищи! Преодоление трудностей зависит от нас самих! Накануне славной годовщины Октября — мы призываем всех трудящихся советского Союза к новому подъему социалистического соревнования, к новому взлету инициативы и творческой работы, к решительной борьбе за преодоление трудностей и выполнение профинплана.

Мы, в связи с годовщиной Октябрьской революции, берем на себя конкретные обязательства, реализация которых должна обеспечить выполнение плана улучшения обслуживания трудящихся, преодоление трудностей. Каждый ленинградский завод берет на себя конкретные обязательства, которые будут опубликовываться в печати. В день годовщины Октября страна проверит, кто держал свое большевистское слово.

Особо мы обращаемся к рабочим заводам черной металлургии и к шахтерам Донбасса. Сводки «Правды» говорят о том, что сердце нашей индустрии — пролетарский Донбасс — не выполняет своей программы.

Пролетарии Донбасса! Наши топки жгут угля, доволно топчаться на месте! Ленинградские пролетарии, работающие в Донбассе, — не видно вашей борьбы за про-

финплан! Встречайте пятнадцатую годовщину Октября выполнением плана угледобычи.

Металлурги и Юга Урала! От вас зависит выполнение пятилетки в 4 года. От полного хеда ваших домен и маргенов зависит бесперебойная работа наших сталков. С своей стороны мы обязуемся выполнить ваши заказы. Боритесь за первенство на всесоюзном соревновании домен.

Железнодорожники! Ваш долг — во время доставлять заводам сырье и топливо новым гигантам социалистической индустрии — лес и строительные материалы, рабочим хлеб и продовольственные грузы, деревне — товары и сельскохозяйственные машины. Выше темпы погрузки! В боевую готовность паровозный и вагонный парк, в боевую готовность железнодорожные магистрали! Выполнение планов перевозок — лучшая подготовка к Октябрю.

Обязательства заводов не будут выполнены без конкретной борьбы за увеличение выпуска предметов широкого потребления для деревни. Все наше пролетарское внимание, наша братская помощь — колхозам, колхозникам и колхозницам. Мы на ленинградских заводах не только выпускали первые в Союзе тракторы, не только моторы для комбайнов, но и скорородки, петли для дверей, захваты и другие предметы широкого потребления, чтобы всемерно удовлетворить потребности колхозников и трудящихся крестьян-единоличников, завтрашних колхозников.

Колхозники и колхозницы! Закрепите победу социалистического земледелия! Боритесь с потерями! Каждый потерянный килограмм хлеба уменьшает доходность колхозов и бьет по бюджету колхозника. Готовьтесь к осеннему севу! Укрепляйте колхозы! Умножайте производственные ресурсы страны! А мы обязуемся создать образцовую производящую сельскохозяйственную Ленинградскую область.

Профессиональные работники, советские кооператоры!

Организируйте и расширяйте производственные базы на каждом заводе! Организируйте самозаготовки! Возьмите на себя конкретное обязательство улучшить снабжение рабочих и выполните его к XV годовщине.

Недостаточными темпами развивается наше городское строительство. Мы еще далеко не все делаем для того, чтобы выполнить историческое обращение ЦК пар-

Рабочие ленинградских заводов: «Кр. Путиловский электросила», «Кр. Выборжнец», Балтийский судостроительный завод им. Марти, «Большевик», завод им. Сталина, «Снорход», ф-на им. Володарского, зав. «Кр. Габдильщик» (всего около 700 подписей).

## Сектора в ячейке не работают

— Коля! — спрашиваю я у культуры к-ва «Пограничье», — скажи, кто у тебя в секторе и как работает у тебя сектор?

Коля Круглов, виноватно улыбаясь, предчувствуя что то неладное, начинает считать актив своего сектора.

Сойкин (секр. к-ва), Андронов (сельхоз. сектор к-ва), Цыганов (пионер. раб.), Звонкова (военорг. к-ва), Алексеев (вож. ЛК к-ва).

— Как так? — спрашиваю я его, да это же бюро к-ва в целом, а вот как культурпроны ячейки, ведь они же должны составлять основной костяк своего сектора. И Коля быстро соглашается с этим.

тии и Совнарком о преобразовании Ленинграда в образцовый социалистический город. Депутаты советов! Мы вас призываем к борьбе за выполнение постановления июльского пленума ЦК партии о городском строительстве.

Красноармейцы, летчики, краснофлотцы!

Поднимайте уровень своей боевой подготовки! Учитесь метко стрелять и овладевайте техникой обороны страны!

## Товарищи!

На предоктябрьском VI съезде коммунистической партии, в августе 1917 года тов. Сталин говорил:

«Мы — самая передовая часть пролетариата, мы несем ответственность за всю революцию!»

Через три месяца, в октябрьском бою, большевики показали как умеют отвечать за революцию!

Мы теперь отвечаем за мировую революцию. Мы — ударная бригада международного пролетариата.

Готовьтесь же к XV годовщине Октября так, чтобы мировой пролетариат, глядя на нас, снова сказал:

«Вот он, мой передовой отряд! Вот она — моя ударная бригада! Вот она — моя рабочая власть, вот оно — мое отечество — они делают свое дело, наше дело, хорошо мы поддержим их против капиталистов и раздуем дело мировой революции!»

Вперед, боевые товарищи! Выше знамя Октября!

За выполнение своих обязательств, за выполнение профинплана, за культуру, за техническое руководство предприятиями!

За укрепление колхозов, за большевистскую уборку осенний сев, за форсированный выпуск предметов широкого потребления и разветвление советской торговли!

За расширение производственной базы заводов и жилищного строительства!

За выполнение пятилетки в четыре года!

За внимание к конкретным нуждам живого человека — трудящегося. Стойте непоколебимо на страже социалистической собственности!

За партию большевиков, за ее Центральный Комитет в главе с тов. Сталиным.

Вперед к мировому Октябрю!

«Кр. Путиловский электросила», «Кр. Выборжнец», Балтийский судостроительный завод им. Марти, «Большевик», завод им. Сталина, «Снорход», ф-на им. Володарского, зав. «Кр. Габдильщик» (всего около 700 подписей).

Так почему же в к-ве «Пограничье» не ведется никакой работы с низовыми работниками ячейки? На это один ответ: Организационной работы нет. Сектора организационно не оформлены, работают только ячейки (члены бюро к-ва) то не все.

Здесь ярко выразилось отставание руководства РК ВЛКСМ. Культпроц райкома Рябинин ни разу не побывала в к-ве «Пограничье», не поинтересовалась работой культурпроны как работает сектор.

В ближайшие дни культурпроны коллектива нужно перестроить работу своего сектора так, чтобы втиснуть в работу низовых работников ячейки.

# ДАДИМ КРАСНОЙ АРМИИ КЛАССОВО-ВЫДЕРЖАННОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

Шире развернуть подготовку к призыву, всю подготовительную работу перевести на рельсы соцсоревнования и ударничества, увязав с выполнением очередных задач стоящих перед районом

## ОБРАЗЦОВО ПРОВЕДЕМ ПРИЗЫВ В РККА

ЦИК'ам Союзных Республик

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР обращает внимание ЦИК'ов союзных республик, на недостаточное активное участие ряда местных советов и исполнительных комитетов в подготовке и проведении очередных призывов на действительную военную службу. Забывая прямые указания закона об обязательной военной службе (ст.ст. 31, 88, 279), некоторые исполнительные комитеты и советы не выполняют возложенных на них этим законом обязанностей. И: несвоевременно и неполно сообщают в призывные комиссии списки лиц, подлежащих зачислению в тыловое ополчение; не принимают активного участия в классовом отборе призываемых и даже не отвечают на запросы, касающиеся выяснения классовых принадлежностей призываемых; не уделяют достаточного внимания ликвидации неграмотности, развертыванию агитационной кампании по призыву и организационной его подготовке.

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР просит ЦИК'и союзных республик сообщить ему о мерах, принятых в исполнении изложенного.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енукидзе Москва, Кремль.

## О ходе подготовке к призыву 1910 года

До начала призыва остались считанные дни. А как же обстоит дело на сегодня с подготовкой к призыву в условиях нашего района?

В итоге проведения кустовых совещаний необходимо отметить особенно проявленный интерес со стороны призываемых к очередным задачам представляющего призыва. Посещаемость (не включая приписанных к району, но отсутствующих на сцене) почти 100 проц. Широко освещен вопрос о политическом значении призыва, в разрезе мобилизации внимания призываемых на участие в социалистическом строительстве и увеличения обороноспособности нашей страны.

Но этого еще не достаточно. Кампания по призыву не носит еще в своем проведении массовой характер. Слабо привлечена к этому делу общественность и особенно колхозные массы. Профсоюзные организации, ячейки осовиахи, комсомол и сеть культ.-политпросвет. учреждений, не смотря на дачу конкретных руководящих материалов со стороны райорганизаций, не включились по настоящему в кампанию по проведению призыва. Из намеченных в 5 изб.-читален, организация справочных столов

для обслуживания призываемых не проведена. Списки призываемых т.т. не обсуждаются по линии сельсов. на пленумах, общих собраниях колхозов и деревень.

Современная обстановка требует от нас дать Красной армии, классово-выдержанного, грамотного и физически развито здоровое пополнение.

На выполнение этого лозунга необходимо мобилизовать все возможности.

Особенное внимание уделить классовому отбору призываемых. РОНО должно обеспечить ликвидацию малограмотности и выявить товарищей. Комсомол и ячейки осовиахи, должны использовать оставшееся время для ликвидации у призываемых военно-политической неграмотности.

Со стороны призываемых необходимо принять все меры оздоровительного порядка. Пройти медицинский осмотр и т. д. и оформление медицинских карточек.

Необходимо, включившись в областной конкурс соревнования на лучшее проведение, организовать по линии редакции «Рудненская Стройка» рейд по проверке готовности к призыву.

Карпов И.

## Проведение сбора

1-го и 2-го сентября созывается районный сбор призываемых в РККА гр. 1910 года рождения.

В задачу сбора положено, шире осветить перед призываемыми очередные задачи социалистического строительства, о международном положении, угрозе новых войн, вооруженного нападения империалистов на советский Союз и задачах увеличения боевой и технической мощи РККА и в целом обороноспособности нашей страны.

Будет поставлено ряд бесед по ознакомлению призывников с очередными постановлениями партии и правительства, о колхозной торговле, заготовках, охране колхозного имущества и сельхоз. налоге.

По линии Райкома ВЛКСМ и Райсовета Осовиахи намечен ряд мероприятий по ликвидации военно-политической неграмотности. Особенное внимание необходимо усилить культурно-массовой работе с призывниками во время проводимого сбора. Помимо Райполитпросвета необходимо наладить работу с затейниками. Призываемых будет обслуживать сам врач.

В программе намечено проведение военной викторины, политудочки, стрельба и массовой сдачи норм на значек «готов к труду и обороне».

К участию в проводимом сборе должны принять участие все организации и общественность района.

Карпов

## За лучшее выполнение договора

«Социализм без почты, телеграфа, машин—пустынная фраза».

(Ленин)

Успешное обслуживание почтовой связью производственных колхозов в период уборочной и осенне-посевной во многом зависит от самих колхозов. Почта должна работать четко и быстро, если колхоз выделит на работу на почте инвалидов и детей, а для перевозки почты даст никуда негодных лошадей? Конечно нет.

Партия и правительство требуют от органов связи полного и лучшего обслуживания связью. Почта может это выполнить только при сознательном подходе колхозов к вопросу выделения колхозников для почтовой работы, правильной оплаты колхозных писемосенцев—наравне с колхозниками тяжелого труда, и т. д.

Многие председатели колхозов прекрасно понимают и без ошибок выполняют договор. Но есть и такие, которые не выполняют договор и не выделают на работу по выделению на работу колхозников.

Для выявления лучших колхозов и их руководителей способствующих быстрой организации обслуживания связью колхозников, как на полях, так и в деревне, Наркомсвязи и Колхозцентр СССР проводят конкурс среди колхозов с августа по 1-е октября на лучшее выполнение договоров заключенных с предприятиями связи.

Показатели будут учтены при определении премий следующих. Их всего пять. Вот они: Выделение и закрепление не менее чем на один год на почтовой работе колхозных агентов и писемосенцев, грамотных и физически способных к несению почтовой службы. Выделение и закрепление за почтой необходимого количества лошадей и повозок с обязательным прикреплением к ним ямщиков также на срок не менее одного года.

Выполнение контрольных сроков колхозным транспортом, работающим на почте. Организация (в крупных колхозах) почтовых бригад. Начисление трудодней в соответствии с постановлением Колхозцентра СССР от 23 февраля

с. г. и положением о правах и обязанностях колхозных писемосенцев.

Там, где колхозы достигнут выполнения всех перечисленных показателей, райотделы связи смогут легче и быстрее организовать бесперебойное почтовое обслуживание колхозников и единоклассников. Там уборочная кампания не будет проходить в условиях плохо работающей связи.

Колхозы и их руководители, правильно выполняющие договоры с почтой и участвующие в конкурсе, будут премированы. В фонд премирования выделено 200 велосипедов, 25 путевок в санатории и дома отдыха и денежные премии: 2—по 2.000 руб., 5—по 1.000 руб. и 12—по 500 руб.

Проведение конкурса в Райцентре руководит комиссия, представитель от Райотдела связи—Розп Петров, Райколхозсоюза—Чехов, РИК'а—Орешкина, местной газеты «Рудн. Стройка»—Калинин и предст. союза связи—Петров под общим руководством Районных организаций.

На местах—в деревне работу проводят агенты связи с привлечением актива под руководством сельсовета.

Агенты и работники связи сразу же должны развернуть массово-разъяснительную работу среди колхозов и проверку выполнения договоров.

О проделанной работе по пятидневкам давать сведения в Райотдел связи.

Конкурс продлится до 1 октября. Каждый колхоз желающий участвовать в конкурсе соревнования должен дать заявку в Райотдел связи (комитет).

Кроме того, необходимо выявить лучших колхозных писемосенцев ударников и показать как надо работать колхозному писемосенцу, это одна из задач конкурса.

Для премирования ударников сельписьмоносцев, организовавших доставку газет на поля и аккуратное обслуживание участка отпущены дополнительные средства—Наркомсвязь 400.000 руб.

Колхозы, колхозники писемосенцы становитесь в ряды соревнующихся за улучшение работы связи, за боевое обслуживание уборочной и осенне-посевной кампании.

Розп Петров

## Повернутся лицом к колхозному стаду

Партия и правительство во всю ширь поставила вопрос о развитии колхозного и совхозного стада, чтобы в ближайшие 2-3 года разрешить животноводческую проблему, увеличения поголовья скота и повышение продуктивности нашего стада.

Эти решения партии заставляют и обязывают всю советскую общественность отнестись со всей серьезностью к выподнению этих решений на основе агрозоотехнических мероприятий, которые сводятся к следующим основным пунктам 1) Сохранение колхозного стада. 2) Обеспечение кормовой базой на стойловый период. 3) Строгий учет животноводческих продуктов. 4) Внедрение социалистических методов труда—сдельщины на светлый двор и ликвидация обезлички по уходу за скотом. 5) Правильное кормление скота по нормам и своевременная подкормка скота во время пастбищного периода.

Этими простыми и доступными мероприятиями до каждого колхоза можем с честью выполнить задачу поставленную партией на XVII парт конференции увеличить поголовье скота и повысить продуктивность, что дает возможность, улучшить снабжение рабочих центров и хозяйственно украсить колхозы.

Как же колхозы Заручьевского сельсовета борются за разрешение этих задач.

В колхозе «Красные Лужки» имеется 13 коров из которых 9 дойных с удоом каждая от 1 до 2-х литров. Коров обслуживают по очереди, что несомненно может привести к порче молочных коров. Подворника не дается. Учет животноводческих продуктов не ведется.

Не лучше дело обстоит с СТФ здесь свиные ходят беспри-

зорные. В ряде других колхозов района обстоит дело лучше чем в колхозе «Красные Лужки».

Эти факты говорят о том, что председатель колхоза и в целом правление наплеватьски относятся к общественному скоту, не уделяют достаточного внимания развитию животноводства и повышению продуктивности колхозного стада.

Поэтому необходимо председателям колхозов и в целом правления обязать что-бы выделили настоящий обслуживающий персонал, установили точный учет и ввели подворнику скота. Эти простые мероприятия повысят удои коров.

За проведение этих мероприятий необходимо Райколхозсоюзу установить наблюдение, и тех лиц, которые умышленно нехотят уделить внимания колхозному стаду привлекать к ответственности на основе постановления партии и правительства о сокращении колхозного имущества.

Ксвалев Я.

## Колхозники сидят без газет

В ряде колхозов Рудненского сельсовета плохо работают кольцевики, несвоевременно доставляют письма и газеты подписчикам.

В колхозе «Коммунар» вместо того, чтобы скорее доставить письма и газеты, имелись случаи, когда целыми днями задерживают их кольцевики у себя на квартире.

В экономии «Завастье» в большинстве случаев корреспонденция отправляется по рукам, но не личной доставкой кольцевика.

Колхоз должен перестроить свою работу, задержка газеты в течении целого дня, безуслов-

## Улучшить работу

Почтовое отделение Большие Поля на сегодняшний день работает с большими недостатками. Работа кольцевой почты налажена плохо, в частности в д.в. Никольщина.

Почта из почтового ящика не вынимается и по назначению ее не приносят, а приходится самому ходить в отделение за почтой.

Не редки случаи, когда с одной деревни или сельсовета приходит несколько человек и получают газеты несколько раз. Понятно, что кому то газет не хватает.

Не лучше дело обстоит с телефонной станцией. Нивабы труддисциплины среди телефонистов нет. Нередко аппарат остается без дежурного. В особенности во время обеденного перерыва, когда все телефонистки уходит обедать не оставив дежурных.

Районному отделению связи необходимо в ближайшие дни наладить работу почтового отделения Б. Поля.

Хасьминский.

## Пролетариат рассчитается с убийцами рабочих

Смертный приговор, вынесенный фашистским убийцам в Бейтене, используется гитлеровцами для новой мобилизации штурмовиков и подвигания новой волны фашистского террора.

Начальники штурмовых отрядов срочно вызваны в Берлин. Штурмовые отряды переведены на положение боевой тревоги.

В Бейтене и Бреславле гитлеровцы вчера вновь организовали демонстрации и террористические нападения на рабочих. В Бреславле гитлеровцы напали на дом профсоюзов и редакцию социал-демократической газеты. До глубокой ночи отряды штурмовиков бродили по городу, провоцируя рабочих.

Осужденные по процессу в Бейтене убийцы получили от центрального комитета национал-социалистической партии „первое пособие“ — тысячу марок. В телеграмме к убийцам Гитлер заявляет:

«Чувствую себя безгранично преданным и связанным с вами».

Гитлеровцы всячески пытаются изобразить убийц «идейными борцами».

Фактически дело обстояло так: в деревне Потемпа, близ Бейтена, ночью группа национал-социалистов под руководством местного кабатчика, ворвалась в жилище рабочих-коммунистов братьев Питчух. Они стащили спавших с кроватей и на глазах матери растерзали Питчуха, нанеся 29 ран.

После вынесения приговора один из лидеров гитлеровцев Геринг, выгораживая убийцу, заявил: «Они действовали справедливо, обороняясь».

Прусское правительство об-

суждает вопрос о помиловании убийц. Решение будет вынесено через 8 дней.

Весьма показательно, что, всячески раздувая приговор над убийцами из Потемпа, вся буржуазная печать замалчивает судьбу осужденных в общей сложности в 9 годам ваторги и 21 месяцу тюремного заключения рабочих, — рейхсбаннеров и коммунистов в Олау.

Комфракция рейхстага послала заключенным в Олау телеграмму с выражением братской солидарности. Комфракция вносит в рейхстаг требование о немедленном освобождении осужденных.

«Роте фане» требует отмены чрезвычайных судов. Говоря о приговоре над фашистскими убийцами, газета заявляет: «Рассчитываться с убийцами рабочих будет только пролетариат».

## «Дейли телеграф» о положении в Германии

Английская печать оживленно комментирует события в Германии в связи с приговором, вынесенным чрезвычайным судом в Бейтене по делу фашистов. Общее мнение буржуазной прессы выражает «Дейли телеграф», которая пишет в передовой:

«Если правительство отменит приговор, оно превратит в фарс свой собственный декрет, установивший чрезвычайные суды, и продемонстрирует открытую сдачу гитлеризму. Правил ли приговор туда в Бейтене — вопрос дискуссионный. Вопрос не в этом, а в политических последствиях. Эти последствия покажут, кто правит Германией».

## Японская контрабанда в Шанхае

Китайская пресса публикует разоблачения о провозе некоторыми торговыми компаниями автомобилей, не оплаченных таможенным сбором. По данным газет, это было организовано с помощью японского консульства в Шанхае.

Консульство воспользовалось своим правом беспопытного провоза предназначенных для служебных целей автомобилей и снабдило торговые компании официальными документами, разрешающими свободный провоз.

В результате этих махинаций китайские таможенники потеряли несколько тысяч долларов убытка. Ввезенные без оплаты пошлины автомобили были проданы в Шанхае.

Это сообщение не отрицается ни таможенным управлением, ни японским консульством.

## Налет японских самолетов в сев. Китае

Агентство Симбун Ренго сообщает из Цзиньчжоу, что «некоторое число» японских самолетов, вылетевших из Цзиньчжоу 4 августа, бомбардировало военный поезд на северо-

## На райпедагогической конференции

23 августа в небольшом помещении Выскатского Клуба открылась районная учительская конференция.

На конференции собрались учителя школ «командиры» передовики культурного фронта со всего Рудненского района.

На повестке дня стоит ряд вопросов: о подготовке к новому учебному году, о выполнении решений ЦК партии от 5-го сентября 1931 г. и ряд других.

Конференция длится третий день. В порядке идет доклад за докладом. Делегаты — учителя все, как один сидят «вооружившись». Карандашами, тетрадами и блокнотами в руках, записывают выдержки и цитаты выступавших докладчиков.

После докладов со всех уголков летят в призывном белом бумажки с разными вопросами.

Сразу же за вопросами начинаются активные прения. Один за другим выступают просветители указывая на недостатки, промахи в работе прошлых лет и в то же время передовая лучшие образцы и методы преподавания своих школ.

## Все школы р-на должны равняться по Столбовской

Ученики в количестве 32 человек Столбовской школы, 12 августа собрались на отчетный доклад подвести итоги проделанной работы за летний период.

После отчетного доклада ребята выступали в прениях, указывали на отдельные промахи в своей работе и крыли тех учеников, которые за время всего лета не сумели разу прийти для работы на школьном огороде. А такие были, как например, бригада Коли Бойкова, которая не нашла нужным уделить одного даже дня для работы на огороде.

На этом же собрании ученики решили, все последние овощи убрать полностью, без всяких потерь и отдать в школу для горячих завтраков.

До первого сентября заготовить для школы 900 шт. грибов и собрать каждому ученику по горшке ягод — брусники.

Здесь же, на собрании произвели подписку на заем 4-го завершающего года пятилетия на сумму 100 руб.

Вызываем последовать нашему примеру все школы Рудненского района.

Лида Никитина, Нина Дроздова и Тоня Бойкова.

## Производитель больше не мычит

В колхозе «Луговец», Новосельского сельсовета, зарезали быка производителя в Ильину дню, мясо разделили по трудодням, а кожу пред. колхоза Цветков совместно с бригадиром повесили в гумно, да видно, слишком низко, которая в самый «святой» день Ильи исчезла неизвестно куда.

Теперь бык не мычит и мяса нет, а также кожа убежала неизвестно куда.

Пред. колхоза совместно с бригадиром, повешанная вами кожа в гумно должна быть найдена и сдана в сельцо.

Например, тов. Куров А. П. отмечает недостатки в преподавании комплексных систем прошлых лет.

Тов. Егорова А. указывает на недостатки прошлых лет обращая внимание на передачу лучших опытов работы в другие школы.

Инструктор Района Борисов отмечает недостаток преподавания обществоведения, указывая на то, что ряд ребят не знает гигантских новостроек, как то: Днепрострой, Волховстрой и т. д.

Тов. Штайнер указывает на то, что в школах недостаточно проводилась антирелигиозная, интернациональная и военно-политическая работа.

Все эти выступления говорят за то, чтобы быстрее перестроить нашу школу так, чтобы наши школы на основе перестройки своей работы выпускали хорошо подготовленных и политически развитых ребят.

Вперед товарищи, в новым победам на культурно-просветительном фронте.

## Из за бесхозяйственности погибла корова

В условиях нашего района должно быть особо внимательное отношение к скоту, так как район является молочно-животноводческим, но этого в заготовительных организациях не наблюдается, и весь заготовительный скот находится в беспризорном виде.

Взять к примеру: 23-го августа в деревне Кривцы на заготовительном пункте случилось несчастье, по просьбе заведывающего пункта была доверена пастьба скота сыну булака Ефимова Ивана, и не известно по каким то причинам корова в реке утонула потому, что доверяли несовершеннолетнему сыншми булака охранять скот, так как постоянного пастуха нет.

Если дальше будет продолжаться такое безобразие по охране скота со стороны заготовителя, то можно ожидать, что не одна корова может утонуть.

Чтобы не допустить такого безобразия больше, нужно срочно в это дело вмешаться РКИ и Райпрокурору и допустивших безобразия призвать к порядку.

Прохожий.

## Постановление тов. суда

Производственно-товарищеский суд Гдовского сландевого рудника им. тов. Кирова от 19 августа разобрав дело злостных прогульщиков: Замового Ф., Скорнякова Н. и Герасимова Н., нарушивших трудовую дисциплину — сделали несколько прогулов подряд на руднике, постановил: 1) Зимовому Ф. в течении 15 дней сделавши 5 прогулов — вынести строгий выговор с предупреждением; 2) Герасимова Н. и Сворнякова Н. за систематические прогулы и нарушения трудовой дисциплины, просить рудоуправление указанных товарищей, немедленно уволить с работы без права поступления обратно на данный рудник. Довести до сведения рудком об исключении из членов союза сроком на 6 месяцев.

Добрякова.

## Член сельсовета хитрит

Член сельсовета дер. Выскатского — Шварков К. пытается урывать от сельхоззаготовителя производств раздел со своей сестрой, которая уже выжила из лет и весте с ее сельхозхозяйство не может самостоятельно.

Пред. сельсовета Дементьев тоже идет ему навстречу. Раздел утверждает, из долю сестры Шварковой выделяет 1 корова, 1 единицу земли, комнату и т. д.

Шварков вовремя раскладывая сена был членом комиссии, ухитрился наложить на селю лишь только 14 пудов, из них 4 пуда полевого, в то время как покоса имеет на 5 ед. сеновиной единицы и косцов 3 ед. Есть гр-не, которые при наличии 2 косцов и хозяйство такое — контрольные цифры получили по 19—20 пудов.

Свижает себе заготовки в виде, что разделится с сестрой фактически. Шварков косит совместно с нею.

Такой член сельсовета заготовки думает выполнить счет малосильных, а крепкое хозяйство оставить в стороне Шварков, видимо, не знает, что контрольная цифра разбивается смотря по имеющейся площади и учитывается мощность хозяйства.

Секции РКИ следует заинтересоваться этим делом и Шваркову за формальный раздел, той целью, что бы избавиться от выполнения хозяйственно-политических кампаний да по рукам.

Свой

## Почтовый ящик

«Броненосец». — Ваша заметка пойдет. Нужно указать факты. Бригадир Бландиню. — Ваша заметка не пойдет, потому что в ней не указано название колхоза и сельсовета, пиши подробно. Яковлеву. — Ваша заметка колхозе не благополучно указывай название с.с. и колхоза. Чернову. — Не пойдет, без адреса, редакция письма, не помещается.

## Поправки

В № 86 от 27-го августа, 2-й стр. в статье «Как подготовить и заложить силосную массу» вкрались опечатки.

1-я колонка 4-й абзац напечатано: убрать мусор и обвить ленью. Следует читать: убрать мусор и обвалить землю.

2-я колонка сверху напечатано от 60 до 25%. Следует читать от 60 до 85%.

3-я колонка, 1-й абзац напечатано: при всякой влажности. Следует читать: при низкой влажности.

В объявлении госбанка указано что банк не работает с 1 сентября. Следует читать: 1 сентября.

## Распоряжение Рудненского Райисполкома

Всем с.с. милиции и МТС

На основании изданного областного постановления Рудненского Райисполкома об охране дорог от 1 февраля 1932 года ВОСПРЕЩАЕТСЯ движение дорогам тракторов со шпонами аналогичными приспособлениями. Упомянутое обязательное постановление МТС не выполняется.

Предлагается всем сельсоветам дорожным работникам и организациям составлять акты и штрафовать виновных, как за неполное выполнение обязательного постановления.

Пред. РИК'а Биндин За Н-ка РДТ Пирогов

Тип. «Рудн Стройки» с. Выскатский Райлит № 15/189